
 ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ  ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   15-05-2026   με   αριθμό  5308   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
κ.  Γ. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗ. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι, ως προς τα θιγόμενα σε αυτό ζητήματα, σχετικά τυγχάνουν                   
τα διαλαμβανόμενα στα υπ’ αριθ. 7017/4/28120-γ’ από 20-03-2026 και 7017/4/28040-γ’            
από 16-03-2026 έγγραφά μας, επί των με αριθμούς 3866/ 13-03-2026 και 3096/ 12-02-2026 
Ερωτήσεων του ιδίου Βουλευτή. Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις         
του Μέρους Β’ του ν. 5187/2025 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 48), αναμορφώνεται, συνολικά, η λειτουργία         
της Αστυνομικής Ακαδημίας και των Σχολών αυτής και θεσπίζεται ένα νέο πλαίσιο 
συνεργασίας με εκπαιδευτικούς Φορείς, ενώ παράλληλα επιδιώκεται ο εκσυγχρονισμός και        
η ποιοτική βελτίωση της εκπαίδευσης του ένστολου προσωπικού, μέσω της αναβάθμισης         
της Ακαδημίας σε νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου, με οικονομική και διοικητική 
αυτοτέλεια, προκειμένου να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες επιχειρησιακές, κοινωνικές         
και τεχνολογικές απαιτήσεις. Σημειωτέον ότι το νέο πλαίσιο εισάγει δομές και λειτουργίες             
που εγγυώνται διαρκή εξέλιξη, ευελιξία και δυνατότητα προσαρμογής στις ανάγκες μιας 
μεταβαλλόμενης πραγματικότητας, ενισχύοντας τη βασική και διαρκή επιμόρφωση            
των αστυνομικών, σε όλα τα επίπεδα. Στην κατεύθυνση αυτή, στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και 
Επιμόρφωσης της Αστυνομικής Ακαδημίας, που αποτελεί τον κύριο φορέα διοργάνωσης 
προγραμμάτων μετεκπαίδευσης, διαρκούς επιμόρφωσης και εξειδίκευσης του προσωπικού  
της Ελληνικής Αστυνομίας, λειτουργεί διακριτό Τμήμα Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης,              
το οποίο περιλαμβάνει το Σχολείο Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης Ανθυπαστυνόμων,               
με σαφώς καθορισμένο σκοπό, διάρκεια και πρόγραμμα σπουδών, παρέχοντας πιστοποιημένη 
επαγγελματική μετεκπαίδευση σε ήδη υπηρετούντα στελέχη, στο πλαίσιο της εσωτερικής 
εκπαιδευτικής οργάνωσης του Σώματος.  

Υπενθυμίζεται δε ότι πρόθεσή μας είναι η προώθηση και η θετική αντιμετώπιση     
των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό των Υπηρεσιών μας -λαμβανόμενων υπόψη 
των αυξημένων υπηρεσιακών καθηκόντων του, στο πλαίσιο της ιδιαίτερης αποστολής του, 
συγκριτικά με τους λοιπούς υπαλλήλους του δημόσιου τομέα- και προς τούτο, παρέχεται             
η απαραίτητη στήριξη, για τη διασφάλιση της συνοχής του, την ανύψωση του ηθικού του, 
αλλά και την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων ανακυπτόντων προβλημάτων και 
δυσκολιών αυτού.  
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    Αθήνα,  27  Μαΐου   2026   



- 2 -  Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη λειτουργεί με 
απόλυτη διαφάνεια και σεβασμό στις κοινοβουλευτικές διαδικασίες, τηρώντας τα οριζόμενα 
στις διατάξεις του Κανονισμού της Βουλής. 
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